

『新 小児薬用量 改訂第 10 版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2024年5月31日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
635	左段 12行目	テプレノン 150	テプレノン 152

『新 小児薬用量 改訂第 10 版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2024年9月現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
281	右段 ① 静脈血栓塞栓症 の治療および再発 抑制 の 1 回量	1 回量でなく 1 日量となっておりますので、下表に変更いたします	

誤

体重	2.6kg 以上 3kg 未満	3kg 以上 4kg 未満	4kg 以上 5kg 未満	5kg 以上 7kg 未満	7kg 以上 8kg 未満	8kg 以上 9kg 未満	9kg 以上 10kg 未満	10kg 以上 12kg 未満
1 回量	2.4mg	2.7mg	4.2mg	4.8mg	5.4mg	7.2mg	8.4mg	9.0mg

正

体重	2.6kg 以上 3kg 未満	3kg 以上 4kg 未満	4kg 以上 5kg 未満	5kg 以上 7kg 未満	7kg 以上 8kg 未満	8kg 以上 9kg 未満	9kg 以上 10kg 未満	10kg 以上 12kg 未満
1 回量	0.8mg	0.9mg	1.4mg	1.6mg	1.8mg	2.4mg	2.8mg	3.0mg